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算　数　問　題
（５０分）

＊答えはすべて解答用紙に記入すること。

＊円周率は３.１４として計算すること。

＊比は最もかんたんな整数の比にすること。

＊分数は約分して答えること。
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【１】　次の問いの  に正しい答えを入れなさい。

①　１．２  ×（ ６− ３―４ ）÷３２―５ −１．５ × １１―１７ ＝ 

②　（ １０２―３ −  × ０.３７５ ）÷ ５１―２ − １９―３３ ＝  ９―１１ 

③　何人かの中学生に  個のおかしを配ります。６個ずつ配ると４個あまり、１０

個ずつ配ると２人がもらえず、最後の１人は２個になります。

④　現在、愛子さんは７才、お父さんは  才です。１９年後に愛子さんとお父さん

２人の年れいの合計が現在の合計の２倍になります。

⑤　４％の食塩水３００g を  g 蒸発させると、１０％の食塩水ができます。

⑥　下の地図の７つの区を塗り分けます。となり合う区には同じ色を塗
ぬ

らないことにする

と、少なくとも  色あれば塗り分けることができます。

麻生区

多摩区
 た ま

 あさ お
 たか つ

宮前区
高津区

中原区

幸区

川崎区
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⑦　A さん、B さん、C さんの３人が同時にスタートし、一定の速さで１００m を走ります。

A さんがゴールしたとき、B さんは A さんの１０m 後ろに、C さんは B さんの１０m 後ろ

にいました。B さんがゴールしたとき、C さんは B さんの  m 後ろにいます。

⑧　A さんが出品した商品を B さんと C さんが買おうとしています。B さんは A さんが希

望した価格より３０％低い価格で買いたいと言いましたが、C さんはＢさんの２倍の価格

で買いたいと言ったため、Ａさんは希望していた価格より１０００円高くＣさんに売りま

した。A さんが希望した価格は  円です。

⑨　イヌはサルよりも１.４倍の速さで走ることができ、同じ道のりをトリはイヌの ３―５ 倍の

時間で走ります。サルとトリが同じ時間走ると、サルはトリの  倍の道のりを

走ります。

⑩　下の図は平行四辺形 ABCD を対角線 AC を折り目として折り返した図です。三角形

CFDの面積が平行四辺形ABCDの面積の １―６ であるときEFの長さは  cmです。
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【２】　長方形 ABCD の辺 AD 上を点 P が毎秒１cm の速さで A から D へ移動します。また、

点 Q は辺 BC 上を毎秒２cm の速さで B → C → B と移動します。点 P と点 Q が同時に出

発するとき、次の問いに答えなさい。

①　移動し始めてから１秒後の四角形 ABQP の面積は何 cm2 ですか。

②　四角形 ABQP の面積が長方形 ABCD の面積の ２―３ になるのは何秒後と何秒後ですか。
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【３】　４０人のクラスで、イヌもネコも好きでない人が４人います。また、イヌが好きな人の

数はネコが好きな人の数の３倍です。

　このとき、次の問いに答えなさい。

①　ネコが好きな人が１１人であったとき、イヌもネコも好きな人は何人いますか。

②　イヌが好きな人は最も多くて何人いますか。

③　ネコが好きな人は最も少なくて何人いますか。
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【４】　４以上の整数 A に対し、３から A までの整数のうち、３で割ると２余る数の個数を

≪ A ≫ で表します。

たとえば、

　・３から１０のうち、３で割ると２余る数は５と８の２個なので ≪１０≫ ＝２

　・３から２０のうち、３で割ると２余る数は５，８，１１，１４，１７，２０の６個なので

≪２０≫ ＝６

です。

　このとき、次の問いに答えなさい。

①　≪３２≫ はいくつですか。

②　≪ A ≫ ＝２０２３となる整数 A はいくつですか。すべて答えなさい。
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【５】　次の図は１辺の長さが６cm の立方体 ABCD｜EFGH です。辺 AD, CD を二等分する

点をそれぞれ P, Q とし、３点 P, Q, F を通る平面でこの立方体を切ります。

　このとき、次の問いに答えなさい。

①　切り口は、どのような図形になりますか。

②　３点 P, Q, F を通る平面と辺 AE とが交わる点を R とするとき、AR の長さは何 cm で

すか。

③　頂点 B を含まない方の立体の体積は何 cm3 ですか。

算数の問題はこれで終わりです。
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